
ÎMPREUNĂ PENTRU ÎNGRIJIRE

Dragi colege îngrijitoare, 
Dragi colegi îngrijitori,  

Vă invităm cu drag la prima întâlnire de lucru, cunoaștere și conectare, eveniment intitulat în mod 
sugestiv “Împreună pentru îngrijire” și dedicat celor care lucrează în sistemul de îngrijire la domi-
ciliu 24/ 24, persoanelor care au nevoie de îngrijire dar și rudelelor și aparținătorilor acestora. 

Sistemul de îngrijire din Austria este de neimaginat fără dvs., cei care faceți această muncă și fără 
susținerea rudelor și aparținătorilor persoanelor îngrijite, cei care oferă sprijin în acest sens.

Sunteți pilonul central al îngrijirii la domiciliu în sistem 24/ 24, iar acest domeniu se confruntă cu 
numeroase provocări: suprasolicitare la locul de muncă, lipsa sprijinului profesional, lipsa de apre-
ciere, sistem de securitate socială precar, calitate slabă a serviciilor și multe altele. Fiecare per-
soană implicată are propria experiență într-un fel sau altul și privește aceste probleme din propria 
perspectivă, bazându-se înainte de toate tocmai pe aceste experiențe personale.

CE ÎMI DORESC? DE CE ANUME AM NEVOIE? CE ANUME TREBUIE SĂ SE SCHIMBE 
ACUM?

Despre toate acestea ne dorim să vorbim cu dvs. , pe parcursul unei întregi după-amieze 

Noi suntem: 
•   IG24- Asociația pentru protejarea intereselor îngrijitoarelor 24/ 24
•   Asociația de protejare a intereselor aparținătorilor
•   Departamentul de Medicină Primară (fosta Medicină Generală) al Universității de Medicină 
din Viena

Abordăm problema îngrijirii la domiciliu a seniorilor/ vârstnicilor pe diferite niveluri și oferim con-
siliere și sprijin celor afectați și aflați în nevoi. Prin această întâlnire, facem un prim pas înainte în 
a ne gândi împreună și în a discuta situația dificilă din domeniul îngrijirii la domiciliu, povara care 
apasă asupra îngrijitorilor  dar și grijile și nevoile persoanelor care beneficiază de îngrijire. Scopul 
este acela de a face schimb de experiențe, nevoi și dorințe Concluziile discuțiilor vor fi transmise ul-
terior către ministere federale responsabile. Dorim să ne asigurăm că factorii politici și autoritățile 
responsabile să vor ocupa de problemele semnalate de noi, în ideea de a găsi soluții și rezolvări. 

Cum putem îmbunătăți activitatea noastră de îngrijire la domiciliu în sistem 24/ 24 de ore: persoanelele 
care au nevoie de îngrijire, rudele și aparținătorii acestora și îngrijitoarele/ îngrijitorii- cei care fac munca 
de îngrijire, se conectează și se apropie în cadrul unei întâlniri special organizate, tocmai în acest sens. 

DE ACEEA, PE 27.05.2024 VĂ INVITĂM SĂ LUAȚI PARTE LA 
O ÎNTÂLNIRE DE LUCRU, CUNOAȘTERE ȘI CONECTARE CE 
VA AVEA LOC ÎN GRAZ, ÎNTRE ORELE 14:00 ȘI 17:30
ÎNTÂLNIRE CE VA FI URMATĂ DE DISCUȚII DESCHISE

ESTE NECESARĂ ÎNREGISTRAREA LA: GEMEINSAM.SORGE.GESTALTEN@GMAIL.COM



Opinia dvs. sunt absolut necesare, vrem să auzim vocile și părerile celor implicați direct în această 
muncă și în acest domeniu! Părerile și observațiile dvs. pot aduce schimbări benefice pentru toți!
Să fiți alături de noi ar fi nu doar o încântare ci și o adevărată onoare!

Întâlnirea va cuprinde și scurte prezentări din practica de zi cu zi, urmând să avem inclusiv spațiu 
pentru experiențele, întrebările și sugestiile dvs. 

CÂND: Pe 27 mai 2024, de la 14:00 la 17:30, urmând ca apoi să aibă loc discuții deschise, în cad-
rul unui bufet.

UNDE: în sala de conferințe Albert Schweitzer (GGZ, Albert-Schweitzer-Gasse 36, 8020 Graz). 

ÎNSCRIERE: ă rugăm să vă înscrieți cât mai curând posibil, nu mai târziu de 30 aprilie, la 
această adresă de e-mail: gemeinsam.sorge.gestalten@gmail.com

Vă rugăm să indicați dacă participarea dvs. este în calitate de rudă sau aparținător al unei per-
soane care are nevoie de îngrijire, în calitate de îngrijitoare sau îngrijitor, de persoană aflată în 
nevoia de a fi îngrijită sau de persoană pur și simplu interesată de acest subiect al îngrijirii la 
domiciliu.

Numărul de participanți este limitat! În câteva zile de la înscriere, veți primi un răspuns din partea 
noastră, pentru a afla dacă puteți participa.

Salutul de deschidere și o scurtă introducere / Prezentarea IG24, a aparținătorilor și a asistentelor 
medicale comunitare / Schimb de impresii, preocupări, nevoi și cerințe / Rezumat pe baza dis-
cuțiilor / Concluzii în cadru destins, cu un bufet. 

CE E BINE SĂ ȘTIȚI: Discuțiile din cadrul evenimentului vor fi traduse în limba dvs. maternă. În caz 
de nevoie, putem prelua organizarea deplasării dvs. și costurile aferente. Veți primi, dacă doriți, o 
confirmare de participare. 

Evenimentul va fi moderat de Karin Ondas.

Se vor asigura mâncare și băutură. Pentru întrebări suplimentare/ înscrieri, vă rugăm să ne 
contactați la gemeinsam.sorge.gestalten@gmail.com sau telefonic: +43 676 7410373, Mónika 
Vrânceanu.


